Zadanie1. Zamień jednostki: 
a) zamień na ary i hektary:
3200 m2
0,5 m2
320000 m2
0,7 km2
b) zamień na metry kwadratowe: 
250 a

0,4 ha

1/4 a

2,7 ha

c) zamień na litry i hektolitry 
150 m3
1000000 ml

d) W termosie mieszczą się 2 kwarty gorącej czekolady. Każdy z 4 łyżwiarzy wypił po 1,5 szklanki gorącej czekolady na rozgrzewkę. Ile szklanek gorącej czekolady pozostało w termosie na później? 
1 kwarta = 4 szklanki 

Zadanie 2. Rozwiąż zadania, pamiętając że 1q=100kg. 
Średnie plony z  pola o wymiarach 100 m x 100 m wynoszą: żyto 23,1q i  jęczmień 31,1q

a) Ile ton żyta można zebrać z 1 ha pola? 
b) O ile więcej kg jęczmienia niż żyta można zebrać z 1 ha pola? 
Zadanie 3. Rozwiąż zadania, pamiętając że 1q=100kg 
Z 1 ha można zebrać 34,5 kwintala pszenicy. Z 1 kg pszenicy można otrzymać 75 dag mąki pszennej. Z 1 kg mąki można upiec 2 bochenki chleba. Na ile bochenków chleba wystarczy pszenica z 1 ha pola?

